

全县深入推进农村户厕问题摸排整改“回头看”工作推进会召开

本报讯 8月21日，全县深入推进农村户厕问题摸排整改“回头看”工作推进会在政府二楼会议室召开。县委书记、县长甄秦峰，副县长李晋平，政府办主任张宇锋出席会议，各乡镇（服务中心）及县纪委监委、卫健办、农业农村局等有关单位负责人参加会议。会上，县农业农村局对《全县深入推进农村户厕摸排整改“回头看”工作方案》进行解读；县爱国卫生运动委员会办公室、县农业农村局、县乡村振兴局、县卫生健康委员会、县住房和城乡建设局、县自然资源局、县生态环境局、县水利局、县交通运输局、县商务局、县文化和旅游局、县市场监管局、县应急管理局、县林业局、县畜牧兽医局、县烟草专卖局、县融媒体中心等部门负责人参加会议。

牛浩刚看望慰问疫情防控一线工作人员

本报讯 8月23日，县委常委、组织部长牛浩刚到长子北高速卡口，看望慰问坚守在疫情防控一线的党员干部、公安民警和医护人员，并送去矿泉水、便面、火腿肠等慰问品。在长子北高速卡口，牛浩刚详细了解了疫情防控专班人员配备、值班备勤、物资保障、车辆和资金流经及应急情况处理流程等工作情况，叮嘱人员做好个人防护。他指出，高速卡口是疫情防控的重要防线，是守护一方平安的“重要关口”，要落实落细各项疫情防控措施，认真细致做好排查工作，真正做到不漏一车、不漏一人，以扎实的工作成效守护全县群众身体健康和生命安全。牛浩刚强调，当前疫情防控形势十分严峻，全县党组织和广大党员干部要始终把疫情防控作为政治任务，严格落实党中央和省、市、县委要求，坚决克服侥幸心理、麻痹思想和松劲心态，保持备战状态，主动靠前、勇于担当、积极作为，真筑筑牢疫情防控安全屏障。要进一步发挥党在疫情防控中的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，把打赢疫情防控攻坚战作为落实省、市、县委抓基层治理能力提升专项行动的具体实践，大战大考中练就工作本领。 冯鑫 马丽虾

长县对病死畜禽无害化处理工作进行安排

本报讯 8月20日，全县病死畜禽无害化处理工作会议在县政府二楼会议室召开。副县长李晋平出席会，农业农村、公安、卫体、财政及人寿财险、阳光保险、平安保险等相关单位和企业负责人参加会议。会上，县农业农村局负责人就病死动物无害化实施方案进行详细解读；康森环保科技有限公司负责人就病死畜禽无害化处理工作相关事宜说明。李晋平指出，病死畜禽无害化处理工作不仅关系到动物疫情防控和畜牧业高质量发展，更关系到安全、公共卫生安全和生态环境安全。他要求，部门和企业要提高站位，强化认识，扎实做好病死畜禽无害化处理工作。要强化监管，履职尽责，压实生产经营者主体责任、乡镇属地管理责任、职能部门监管责任，促进全县病死畜禽无害化处理工作深入开展；要分工协作，创新机制，有序推进，加强疾病防控，保护环境卫生，保障畜产品安全，促进畜牧业绿色发展。 慧梅 林陆

县公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”推进会

本报讯 8月18日，县公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”工作推进会，副县长、公安局局长李东出席会议并讲话。

县人大调研全县重点项目建设进展情况

本报讯 8月18日，县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚就我县重点项目建设进展情况进行了调研。

调研组一行先后深入冻干食品产业园、山西车辆制造有限公司、新农校宿舍楼、格盟100MW慧光储发电等建设项目现场进行调研，每到一个项目，调研组认真听取相关部门及项目单位汇报，详细了解项目建设情况，并针对存在问题提出合理建议和意见。

王宇红强调，各部门要进一步提高认识，把集中到重点项目推进上来，主动作为、攻坚克难，加快全县重点项目建设步伐；要坚持项目质量与进度并重，全力把每个项目建成优质工程、民心工程。要好用足相关政策，持续优化营商环境，把更多好的重大项目引进来，为助推我县经济高质量发展做出贡献。 静霞

我县召开失地农民养老保险整合工作推进会

本报讯 8月19日，我县在政府二楼会议室召开失地农民养老保险整合工作推进会。县委副书记、县长史宇荣，各乡镇、县人社、自然资源局等相关部门负责人参加会议。

会议通报了各乡镇及企业征地面积等情况，各乡镇和部门分别就我县失地农民养老保险整合工作情况进行交流讨论。

史宇荣要求，要提高政治站位，增强整改工作责任感和紧迫感，把农村失地农民养老保险整合工作牢牢抓在手上，推进各项工作落实落细。要准确把握政策，加强分析研判和协调配合，快速形成工作机制，切实把这项惠民利民的实事办好抓实。要结合实际，制定工作方案，完善工作制度，及时反馈解决存在问题，确保全县失地农民养老保险整合工作圆满完成。 杨林陆 宋云

我县召开农村集体资产“清化收”工作调度会

本报讯 8月20日，我县在政府二楼会议室召开农村集体资产“清化收”工作调度会。副县长李晋平出席会议，各乡镇（服务中心）、县公安、法院等相关单位负责人参加会议。

会上，各乡镇逐一汇报了当前农村集体资产“清化收”工作进展、存在问题及下一步工作打算，县农业发展中心对近期“清化收”重点工作进行了安排部署。

李晋平要求，一要肯定成绩，增强做好“清化收”工作的信心和决心；二要看齐差距，奋力攻坚，推动落后村迎头赶上；三要总结完善，建立长效机制，增加村集体收入，为推动乡村振兴打下坚实基础。 李艳林 杨林陆

省委抓党建促基层治理能力提升专项行动第八督导组深入我县督导工作

本报讯 8月19日，由省住建厅发展研究中心副处级干部李玉山带队的省委第八督导组深入我县，就抓党建促基层治理能力提升专项行动推进情况进行了督导检查。市委组织部二级巡视员李建平，县委副书记、组织部长牛浩刚参加。

督导组一行深入慈林镇慈林山社区，通过实地走访、听取汇报、查阅资料等方式，详细了解了我县产业助推壮大集体经济、社区物业党建联建等工作开展情况。

成整改工作，切实做到让人民群众满意；要加强组织领导，组建工作专班，制定整改方案，严格审计督查，全力推进摸排整改工作；要加强整改管控，结合实际，采取有效措施，狠抓落实，真抓实干，反复检验，确保摸排整改能经得起上级检查，经得起群众考验。

会议还对疫情防控工作进行了强调安排。

王娟 瑞杰

抓党建促基层治理能力提升·长子行动

我县召开2022年度根治欠薪工作推进会

本报讯 8月19日，我县在政府二楼会议室召开了2022年度根治欠薪工作推进会，县委副书记、常务副县长史宇荣出席会议，各乡镇（服务中心）及县人社、住建、信访、三元能、凌志达、李村煤矿等相关单位和企业负责人参加会议。

会议宣读了《长子县根治拖欠农民工工资工作实施方案》，解读了农民工工资督查、国务院大督查工作部署要求，通报了近期重点农民工欠薪案件。

史宇荣强调，要提高政治站位，切实把思想和

行动统一到党中央、国务院和省市根治欠薪工作决策部署上来，强化责任担当，不折不扣抓好落实，推动根治欠薪工作取得满意成效。要全面分析研判，准确把握农民工工资支付工作的严峻形势，始终保持思想上绷紧弦、行动上不松劲，采取强有力措施，全力做好工程建设项目的农民工工资支付工作；要压实压实责任，按照“属地管理、谁主管谁负责”的原则，坚持标本兼治，强化部门联动，加强源头治理、依法治理，坚决打赢根治欠薪攻坚战。 宋云 杨林陆

我县组织收听收看

全省新冠疫情防控视频调度会

本报讯 8月19日，我县在卫体局组织收听收看全省新冠疫情防控视频调度会。副县长牛艳丽，各乡镇、各大口及县疫情防控领导小组成员单位负责人参加会议。

会议通报了近期疫情防控排查来返人员情况，汇报了流调溯源、核酸检测、社区管控等情况，并对当前我省疫情防控工作提出具体要求。全省视频会议结束后，我县立即召开会议安排部署疫情防控工作。

牛艳丽要求，各级各部门要时刻关注全国疫情

形势，及时调整防疫措施，慎终如始做深做实各项防控工作。要认真做好排查管控工作，严防隐瞒行程人员，特别是西藏、新疆、海南来返长人员，绝不能发生漏报误报情况。要加强应急值守，严格落实“第一时间、第一落点”管控措施，加强对重点行业、重点场所、重点人群的核酸检测力度。要持续宣传跟进，做到各项政策第一时间传达，引导居民群众遵守规定、科学防疫，切实保障全县人民群众的身体健康和生命安全。

建敏

我县开展“中国医师节”惠民义诊活动

本报讯 为进一步弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，营造全社会尊医重卫的良好氛围，8月19日，第五个中国医师节当天，县卫体局组织县医院、中医院、疾控中心、城镇居民社区服务中心和妇幼保健计划生育服务中心在府前广场开展以“‘医’心向党、踔厉奋进”为主题的惠民义诊活动，副县长牛艳丽参加。

活动现场，医务人员为群众免费量血压、测血糖，

详细讲解常见病、慢性病、卫生保健、备孕育儿等医学常识和健康知识，累计接待群众咨询300余人次，发放宣传资料150余份，受到了群众的广泛好评。

牛艳丽向医务人员致以节日问候，希望他们传承医德医风，不断提升业务水平和能力，积极参与公共健康知识宣传和普及，主动践行不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的人道主义精神，全心全意为群众服务。 张晓君

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善